
 
 

Pág 1 / 1 

COMUNICADO OFICIAL Nº. 243 
 

ÉPOCA 
2024/2025 

  N243RG 
 

CONSELHO DE DISCIPLINA 
 

Para conhecimento dos Clubes, Sociedades Desportivas e demais interessados, comunica-se 

que o Conselho de Disciplina, na sua reunião de 05 de fevereiro de 2025, deliberou: 

 

a) Aplicar as sanções constantes dos mapas anexos. 

 

b) Anular: 

Comunicado Oficial nº225 – 2024/2025 – Reunião de 22.01.2025 

 
 

Comunicado Oficial nº238 – 2024/2025 – Reunião de 29.01.2025 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Aveiro, 06 de fevereiro de 2025 
 
O Conselho de Disciplina da A. F. Aveiro 



1110.00.175.0 Relâmpago UFC Nogueirense v SC Vista Alegre (01-02-2025 15:30) » Campeonato Sabseg
1349   RELÂMPAGO UFC NOGUEIRENSE

J 892678 CARLOS CORREIA SA CAMPOS 
OLIVEIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 02-02-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 4.º cartão amarelo)

1117   SC VISTA ALEGRE

J 1316065 ANDERSON DE PAULA 
PEREIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 07-02-2025 Artº139.1

No final do jogo, um jogador afeto à equipa do SC Vista Alegre, identificado pela plataforma Score como sendo o 
jogador Anderson De Paula Pereira (licença 1316065), entrou em campo e quando me dirigia para os balneários o 
referido jogador proferiu as seguintes afirmações para a equipa de arbitragem: "És um cabeça de porco, podes 
identificar, sou o 42 Anderson".

TEQ 10502 ANTONIO FRANCISCO 
LARANJEIRA

 15 DIAS DE SUSPENSÃO 07-02-2025 Artº120

No final do jogo, um elemento afeto à equipa do SC Vista Alegre, identificado pela plataforma Score como sendo o Sr. 
Antonio Francisco Laranjeira (licença 3741097) e tendo indumentária alusiva à equipa, proferiu as seguintes afirmações 
à porta do seu balneário: "foi uma vergonha, ide-vos foder é por isso que a arbitragem aveirense está mal a nível 
nacional".

TEQ 10502 ANTONIO FRANCISCO 
LARANJEIRA

EUR 50.00 MULTA 07-02-2025 Artº120

O 8905959 MARCO PAULO MARQUES 
VICENTE ALMEIDA MARTINS

 15 DIAS DE SUSPENSÃO 02-02-2025 Artº120

O Sr. Marco Paulo Vicente Almeida  Martins, foi expulso após protestar uma decisão da equipa de arbitragem, 
levantado-se do banco suplementar com os braços no ar. Após a expulsão, entrou dentro de campo e disse: "Sois uma 
encomenda do caralho".

O 8905959 MARCO PAULO MARQUES 
VICENTE ALMEIDA MARTINS

EUR 50.00 MULTA 02-02-2025 Artº120

1110.00.176.0 Sc Espinho v AA Avanca (02-02-2025 15:30) » Campeonato Sabseg
1063   SC ESPINHO

J 846697 ANDRE FILIPE CARREIRA 
DUARTE LOBO FONSECA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador foi expulso por ter proferido as seguintes palavras para mim: “Tiago é uma vergonha” 

J 1252981 ODAILSON SILVA COSTA FILHO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 4.º cartão amarelo)

1110.00.177.0 FC Pampilhosa v CD Paços Brandão (02-02-2025 15:30) » Campeonato Sabseg
287   CD PAÇOS BRANDÃO

J 922188 FRANCISCO MARIA PEREIRA 
COSTA OLIVEIRA CAETANO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 4.º cartão amarelo)

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTEBOL 11
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1110.00.179.0 AD Ovarense - Futebol, SAD v Oliveira Bairro SC (02-02-2025 15:30) » Campeonato Sabseg
5180   AD OVARENSE - FUTEBOL, SAD

O 8896938 EMANUEL MARQUES CASTRO 
RESENDE

EUR 40.00 MULTA 07-02-2025 Artº120

O 8896938 EMANUEL MARQUES CASTRO 
RESENDE

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 07-02-2025 Artº120

-A substituição do clube B , inserida com o minuto 46 foi realizada durante o intervalo. - Durante o decorrer da segunda 
parte , o AA2 solicitou a intervenção da força de segurança para a retirada de um elemento estranho que se encontrava 
na entrada do túnel, uma vez que não se encontrava inscrito na ficha de jogo e estava a criar conflito com elementos do 
banco da equipa B. No final do jogo, esse mesmo esse elemento estranho invadiu o terreno de jogo e dirigiu-se a mim 
em tom agressivo, apontando-me o dedo e encostando-o ao meu peito enquanto proferia as seguintes palavras: " Foste 
encomendado para o jogo Florgrade com o Espinho, vendeste-te lá e agora vieste fazer o mesmo" - Já dentro dos 
acessos aos balneários o mesmo elemento estranho dirigiu-se a mim afirmando :" És um vendido não vales nada, 
vendes-te barato". Perante a insistência e a postura hostil teve de ser afastado pela força policial presente no local, que 
procedeu á sua identificação como sendo presidente do clube A, Emanuel Marques Castro Resende.

O 8896938 EMANUEL MARQUES CASTRO 
RESENDE

 PROCESSO DISCIPLINAR 07-02-2025

Apurar o seu comportamento no referido encontro.
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1110.00.180.0 Juveforce - ADC Ponte Vagos v ADC Lobão (02-02-2025 15:30) » Campeonato Sabseg
5688   JUVEFORCE - ADC PONTE VAGOS

J 922244 FILIPE JOSE GUIMARAES 
SIMOES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 4.º cartão amarelo)

J 956082 JOSE PEDRO MARTINS 
COELHO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
O jogador na disputa de bola atinge com o pé o seu adversário na cabeça.

J 1087325 RAFAEL FILIPE CANICEIRA 
SILVA REBELO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Linguagem injurisosa para com a equipa de arbitragem
O jogador suplente pontapeia violentamente a bola para dentro do terreno de jogo contestando uma decisão do árbitro 
proferindo as seguintes palavras injuriosas: " Filho da puta"

T 200898 RICARDO RIBEIRO ANTUNES  15 DIAS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº120

O treinador na direção do AA1 injuriou a equipa de arbitragem dizendo e cito: " Ide para o caralho que vos foda, 
foderam esta merda toda."

T 200898 RICARDO RIBEIRO ANTUNES EUR 50.00 MULTA 03-02-2025 Artº120

TA 99234 RUI MIGUEL JERONIMO 
FERREIRA

 15 DIAS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº120

O treinador saiu da área técnica em direção ao árbitro esbracejando freneticamente protestando das decisões da 
equipa de arbitragem dizendo: " Burro do caralho"

TA 99234 RUI MIGUEL JERONIMO 
FERREIRA

EUR 50.00 MULTA 03-02-2025 Artº120

J 998022 RUI PEDRO PEREIRA SILVA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 4.º cartão amarelo)

1549   ADC LOBÃO

J 899005 ANDRE FILIPE REBELO 
MESQUITA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Agressão a um jogador adversário
No acesso aos balneários, o jogador nº37 agrediu com uma cotovelada na face do adversário nº71.

J 1290091 BAIRON ANDRES MORENO 
GOMEZ

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir a equipa adversária de marcar um golo, ou anular uma clara oportunidade de golo, tocando deliberadamente a 
bola com a mão (isto não se aplica ao guarda-redes na sua própria área de penálti)
O jogador jogou deliberadamente a bola com a mão anulando um golo iminente.

1111.02.092.0 Juv. Desp. Carregosense v Real Cl. Nogueirense (02-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
814   JUV. DESP. CARREGOSENSE

DEL 232560 TIAGO JOSE SANTOS 
RODRIGUES

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº120

O delegado após ter sido avisado recorrentemente pelo o arbitro assistente o jogo inteiro para ter atenção aos 
protestos, vem protestando e gesticulando com os braços a dizer: " O que é esta merda, caralho? ".

DEL 232560 TIAGO JOSE SANTOS 
RODRIGUES

EUR 40.00 MULTA 03-02-2025 Artº120
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1111.02.093.0 ACRD Mosteirô v ADE Rui Dolores (02-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
5608   ADE RUI DOLORES

C 5608 ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA 
ESCOLINHA RUI DOLORES 
GERAÇÃO RD

EUR 25.00 MULTA 03-02-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta.

C 5608 ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA 
ESCOLINHA RUI DOLORES 
GERAÇÃO RD

EUR 25.00 MULTA 03-02-2025 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença do 1ºDelegado.

1111.02.094.0 SC Paivense v A. D. Nogueira Da Regedoura (02-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
5802   A. D. NOGUEIRA DA REGEDOURA

DEL 175910 RUBEN EUSEBIO CARVALHO 
FERREIRA

 15 DIAS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº120

Expulsei o sr. delegado por este ter incorrido num comportamento irresponsável ao entrar em terreno de jogo e de 
forma ofensiva contestou a minha decisão, com tom de vós alto e com os braços no ar, proferiu as seguintes palavras 
"tás a brincar caralho... tens que o expulsar",  

DEL 175910 RUBEN EUSEBIO CARVALHO 
FERREIRA

EUR 50.00 MULTA 03-02-2025 Artº120
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1111.02.095.0 ARC S. Vicente Pereira v GD São Roque (02-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
1935   ARC S. VICENTE PEREIRA

C 1935 ASSOCIACAO RECREATIVA 
CULTURAL S.VICENTE 
PEREIRA

EUR 30.00 MULTA 03-02-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

J 1034873 DIOGO SA ROCHA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Quando a equipa de arbitragem se preparava para abandonar o terreno de jogo e aparece o jogador n13 da sua equipa 
com uma vassoura na mão á espera da equipa de arbitragem, o jogador n25 que seguia ao lado da equipa de 
arbitragem incentiva ainda mais á violência dizendo-lhe: " É isso mesmo. É bem feita para aprenderem.", tendo nesse 
mesmo momento sido informado que estava expulso.

DEL 252293 GINO MANUEL DOS SANTOS 
AZEVEDO

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº120

Por protestar com a equipa de arbitragem  estando fora da área tecnica dizendo: "Isto é brincar conosco,  a bola vem 
do defesa nunca pode ser fora de jogo. Na primeira parte anulam por causa de uma mão, ali a bola entrou e vocês não 
vêem e agora isto. Não pode ser assim."

DEL 252293 GINO MANUEL DOS SANTOS 
AZEVEDO

EUR 40.00 MULTA 03-02-2025 Artº120

T 225047 PAULO CESAR FERREIRA 
BORGES

 15 DIAS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº120

Após um fora de jogo assinalado pelo AA2 o Sr. Treinador dirige-se a correr na direção do AA1 que se encontrava na 
linha do meio campo para protestar a decisão tomada.

T 225047 PAULO CESAR FERREIRA 
BORGES

EUR 50.00 MULTA 03-02-2025 Artº120

J 729410 PAULO FILIPE OLIVEIRA PINTO  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após os elementos da sua equipa terem conseguido retirar o n23 de junto da equipa de arbitragem e já com um 
ambiente mais calmo chega  ao local o jogador n13 capitão de equipa  dirigindo-se á equipa de arbitragem dizendo 
repetidamente: "Ide brincar com o caralho . Isto não se faz.  Brincar com o caralho.".
O jogador n13 capitão da equipa após lhe ter sido exibido o cartão vermelho vem com os punhos no ar para tentar 
acertar no árbitro da partida o que não aconteceu devido á rápida intervenção dos PCS e de elementos da estrutura. O 
jogador tentou por diversas vezes soltar-se de quem o agarrava para vir na direção da equipa de arbitragem enquanto 
dizia: "Eu mato-te. Aqui não consigo mas vamos ver se sobes as escadas. Vou estar á tua espera seu filho da puta. 
Vou te matar aqui hoje.".
Quando a equipa de arbitragem se preparava para abandonar o terreno de jogo aparece novamente o jogador n13 junto 
ao inicio das escadaria de acesso aos balneários com uma vassoura na mão dizendo: "Anda agora anda que vais ver.", 
sendo que nesse momento os PCS pediram á equipa de arbitragem para aguardar no relvado mais um pouco tendo 
fechado o jogador numa sala que continha a identificação de rouparia para a equipa de arbitragem poder passar pelo 
local.

(Pena agravada - artigo 40º nº1 a))

J 848461 PEDRO DANIEL GOMES 
PEREIRA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Quando um colega de equipa cumprimentava a equipa de arbitragem o jogador dirige-se para o local dizendo num tom 
alto e agressivo: "Sai mas é daí não dês autógrafos a esses gajos. Depois do que eles fizeram não merecem, mereciam 
era outras coisas.".
Após ter visto o cartão vermelho vem na direção do árbitro fazendo-lhe peito e quase encostando a cabeça dizendo: "Tu 
merecias era levar uns socos", nisto chegam colegas da sua equipa que o agarram e o tentar retirar do local tentando o 
jogador de forma agressiva vir na direção da equipa de arbitragem.
Quando a equipa de arbitragem ia na direção da escadaria de acesso aos balneários o jogador estava á entrada da 
escadaria á espera da equipa de arbitragem tendo um dos PCS do jogo ter que fechar o jogador numa sala que 
continha a identificação de rouparia para a equipa de arbitragem poder passar pelo local.

(Pena agravada - artigo 40º nº1 a))

J 1036150 PEDRO FILIPE SOARES 
RODRIGUES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Quando vários colegas da sua equipa seguravam o jogador n23 da sua equipa para este não agredir a equipa de 
arbitragem o jogador n4 vem para o local incentivando á violência dizendo: "Devias era ter vergonha na cara. És 
mesmo fraco."
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1111.02.097.0 AD Argoncilhe v FC Cesarense (02-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
1670   AD ARGONCILHE

C 1670 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
ARGONCILHE

EUR 60.00 MULTA 03-02-2025 Artº184.2

Comportamento incorreto do público.
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1111.02.098.0 GD Ronda v Romariz FC (02-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
921   ROMARIZ FC

J 1072482 GONCALO MANUEL FERREIRA 
MEDEIROS

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
Na zona do meio campo, tendo o adversário 11 A rececionado a bola, o infrator vindo desde trás em elevada velocidade 
de corrida e de frente para o mesmo, abalroou por completado o 11 A, tendo-o atingido na zona da anca/bacia com 
força excessiva com a sua perna direita (tendo-a levantado propositadamente à altura da cintura do adversário),  
praticando um ato de elevado impacto e correndo o risco de lesionar o mesmo, o qual foi assistido e continuou a 
participar no jogo. 
O infrator, com reduzidas possibilidades de jogador a bola de forma legal, evidenciou uma abordagem despropositada e 
com intensidade desproporcional, a qual acabo por enquadrar numa falta grosseira por considerar que não houve 
malícia.

J 580957 JOAO MARCELO SOUSA SILVA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
Na zona do meio campo, com a bola no ar, o infrator numa abordagem despropositada atingiu um adversário de frente 
para o mesmo com os pitons da sua bota na zona do abdómen, utilizando portando uma força excessiva e correndo o 
risco de lesionar o adversário. O mesmo foi assistido e continuou a participar no jogo.

T 196714 JOSE CARLOS FERREIRA 
BORGES

 15 DIAS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº120

Na sua área técnica, o Sr. Treinador da Equipa B evidenciou um comportamento irresponsável e ofensivo insurgindo-se 
contra as decisões e desempenho da equipa de arbitragem no jogo, tendo levantando e agitado os braços ao alto e 
proferindo-me a seguinte linguagem injuriosa: "Foda-se, eu já tenho dois jogadores a menos em campo, caralho, o meu 
jogador foi assistido não tem que sair, caralho. Foda-se, não sabes as regras?"
Após ter sido expulso, o prevaricador proferiu-me as seguintes palavras enquanto abandonava o terreno de jogo: 
"Foda-se, tou farto disto, caralho. Uma época inteira a roubarem-nos, estou farto disto, caralho."
O prevaricador após abandonar as imediações do terreno de jogo, posicionou-se ao lado do seu banco, numa zona não 
autorizada, uma vez que a bancada por detrás do AA1 estava vedada ao público.
Na segunda parte, por indicação da equipa de segurança do jogo, o mesmo foi encaminhado assistir ao jogo num local 
apropriado, tendo permanecido até ao final na bancada por detrás da baliza norte, próximo da bandeira de canto do 
lado do AA1, tendo proferido a este último as seguintes palavras: "Sois uns palhaços. Tu e o árbitro sois uns filhos da 
puta."

T 196714 JOSE CARLOS FERREIRA 
BORGES

EUR 50.00 MULTA 03-02-2025 Artº120

J 953528 PAULO MARCELO SANTOS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Previamente à execução do pontapé de penalti favorável à equipa A proferiu-me a seguinte linguagem injuriosa: "Vai lá 
marcar tu, caralho. Mete-a lá dentro, caralho."

DEL 116410 POLIBIO SOARES TEIXEIRA  15 DIAS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº120

Após a expulsão do seu jogador n.º 14 B, ato contínuo expulsei o Sr. 1º Delegado B quando este se encontrava na linha 
de meio campo, em virtude de ter abandonado deliberadamente a sua área técnica para protestar junto do AA1 a 
decisão por mim tomada, tendo-lhe proferido a seguinte linguagem injuriosa: "As gambas estavam boas, caralho.

DEL 116410 POLIBIO SOARES TEIXEIRA EUR 50.00 MULTA 03-02-2025 Artº120

C 921 ROMARIZ FUTEBOL CLUBE EUR 30.00 MULTA 03-02-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

J 956351 XAVIER GOMES OLIVEIRA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
No seu meio campo, tendo o adversário 11 A driblado o infrator e preparando-se para seguir em ataque prometedor no 
corredor central, o infrator lançou-se ao solo na sua retaguarda e desferiu um pontapé (ascendente) com sua perna 
esquerda atingido o adversário 11 A na zona do joelho esquerdo, utilizando uma força excessiva e praticando um ato 
com elevado risco de lesão para o adversário, o qual acabou por ser substituído alguns minutos mais tarde. 
O infrator não tentou de maneira alguma disputar a bola e propositadamente quis interromper o ataque do 11 A. 
Acrescentando o facto de considerar ter havido malícia, enquadro a falta num ato de conduta violenta.
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1112.02.122.0 ADC Sanguedo v Florgrade FC "B" (02-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
5927   FLORGRADE FC

J 1311634 LUCAS GARCIA SAID  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Rasteirou o adversário, anulando uma clara ocasião de golo.

1112.02.125.0 A.C. Cucujães Sub/23 v AD Santiais (01-02-2025 20:00) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
5111   AD SANTIAIS

J 1183726 FRANCISCO LEANDRO GASPAR 
VEIROS

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 02-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador dirigiu-se ao meu AA1 nos seguintes termos e cito, “ Vai-te fuder oh palhaço do caralho! Se te apanhar lá fora 
parto-te o pescoço!”

1112.02.126.0 UD Fermedo v CCR S. Martinho (02-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
5265   UD FERMEDO

J 1290988 MARCELO AUGUSTO PAIS  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Com o jogo interrompido empurrou um adversário com força excessiva.

3842   CCR S. MARTINHO

J 1254438 JOÃO PAULO DA ROCHA 
OLIVEIRA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Com o jogo interrompido empurrou um adversário com força excessiva.

1112.03.121.0 GD Águas Boas v Recreio Desp. Águeda Sub/23 (02-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
1665   GD ÁGUAS BOAS

J 925346 MAURO FILIPE ESTIMA SOUSA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Com o jogo interrompido, o sr. jogador levantou-se do banco de suplentes e dirigiu-se para perto da linha lateral com o 
objetivo de insultar um adversário dizendo: "És um burro"

1112.03.125.0 AD Requeixo v SC Carqueijo (02-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
1943   SC CARQUEIJO

C 1943 SPORT CLUBE CARQUEIJO EUR 25.00 MULTA 03-02-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta.
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1112.03.128.0 AR Aguinense v ADC Sosense (02-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
107   AR AGUINENSE

J 933281 ANDRE FRANCISCO CARVALHO 
COELHO

 PROCESSO DISCIPLINAR 03-02-2025

Apurar o seu comportamento no referido encontro.

C 107 ASSOCIACAO RECREATIVA 
AGUINENSE

 PROCESSO DISCIPLINAR 03-02-2025

Apurar as ocorrências verificas no referido encontro.

DEL 241256 BRUNO MIGUEL RODRIGUES 
LEAL

 15 DIAS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº120

Sair da área técnica e, de braços abertos, ir na direção do AA1 proferindo as seguintes palavras ofensivas e injuriosas: 
"És muito fraco. A culpa desta merda é toda tua, otário!"

DEL 241256 BRUNO MIGUEL RODRIGUES 
LEAL

 PROCESSO DISCIPLINAR 03-02-2025

Apurar o seu comportamento no referido encontro.

DEL 241256 BRUNO MIGUEL RODRIGUES 
LEAL

EUR 50.00 MULTA 03-02-2025 Artº120

DS 8937142 CARLOS EDUARDO SILVA  PROCESSO DISCIPLINAR 07-02-2025

Apurar o seu comportamento no referido encontro.

J 967193 GABRIEL JOSE LOPES LEBRE  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Em tom audível, proferiu as seguintes palavras ofensivas e injuriosas dirigidas à equipa de arbitragem: "Filho da puta!"

J 967193 GABRIEL JOSE LOPES LEBRE  PROCESSO DISCIPLINAR 03-02-2025

Apurar o seu comportamento no referido encontro.

J 1011115 JOAO PEDRO MADEIRA 
SIMOES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Depois do apito final, dirigiu-se até à equipa de arbitragem e ameaçou a mesma dizendo: "Estão fodidos lá fora! 
Cabrões!"

J 955638 MIGUEL SANTOS DUARTE  PROCESSO DISCIPLINAR 03-02-2025

Apurar o seu comportamento no referido encontro.

T 227697 TELMO JOSE RODRIGUES 
CRAVEIRO

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº120

Sair da área técnica e, de braços abertos e a gesticular em demasia, reclamar uma decisão da equipa de arbitragem .

T 227697 TELMO JOSE RODRIGUES 
CRAVEIRO

EUR 40.00 MULTA 03-02-2025 Artº120

J 1078596 TIAGO MIGUEL ALMEIDA MELO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Sair do banco de suplentes e ir a correr até à linha do meio-campo, na direção do árbitro assistente, proferindo as 
seguintes palavras ofensivas dirigidas à equipa de arbitragem: "Mas que merda é esta caralho?"
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1114.01.151.0 ARC Freg. Oliveirinha v Juveforce - ADC Ponte Vagos (01-02-2025 15:00) » Campeonato Distrital Elite Sub/19
5688   JUVEFORCE - ADC PONTE VAGOS

J 1136982 TIAGO MARTINS MOTA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 02-02-2025 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
O jogador, escorregando no relvado em más condições, rasteira o adversário em tackle acertando com os pitons na 
peito e braço do adversário.

1114.01.152.0 Ad Ovarense Fut. v AD Sanjoanense (01-02-2025 15:00) » Campeonato Distrital Elite Sub/19
91   AD SANJOANENSE

J 1126690 IVO XARA MAHL  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 02-02-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
por atingir o adversário na zona da barriga com os pitões, utilizando força excessiva

1115.02.091.0 ADE Rui Dolores v CD Paços Brandão (01-02-2025 18:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
5608   ADE RUI DOLORES

C 5608 ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA 
ESCOLINHA RUI DOLORES 
GERAÇÃO RD

EUR 25.00 MULTA 02-02-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta.

J 1165554 EDUARDO RAFAEL OLIVEIRA 
MORAIS

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 02-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Retardar o recomeço do jogo
Retardou o recomeço de jogo ao demorar a executar um pontapé de canto.

J 1132667 GUI ALEXANDRE SILVA PINTO 
OLIVEIRA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 02-02-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Deu um pontapé sobre adversário com força excessiva.

1115.02.093.0 AD Sanjoanense "B" v Sc São João De Vêr - Futebol, Sad "B" (01-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital Honra 
Sub/19

1106   SC SÃO JOÃO DE VÊR - FUTEBOL, SAD

J 1216954 ARTHUR PENADEZ COSTA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 02-02-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir a equipa adversária de marcar um golo, ou anular uma clara oportunidade de golo, tocando deliberadamente a 
bola com a mão (isto não se aplica ao guarda-redes na sua própria área de penálti)
Impedir um golo da equipa adversária, cortando a bola com a mão. 

DEL 8914416 GUSTAVO MOREIRA BASTOS  10 DIAS DE SUSPENSÃO 02-02-2025 Artº120

Sair da área técnica protestando efusivamente uma decisão da equipa de arbitragem. 

DEL 8914416 GUSTAVO MOREIRA BASTOS EUR 40.00 MULTA 02-02-2025 Artº120
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1115.02.095.0 ADC Lobão v FC Cesarense (01-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
485   FC CESARENSE

J 1257006 JOÃO ALMEIDA PAIS CORREIA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 02-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após gerar uma confusão no banco da equipa ADC Lobão proferiu as seguintes palavras: " Filho da Puta" para o 
adversário.

1115.03.109.0 AA Avanca v SC Alba (01-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
32   AA AVANCA

C 32 ASSOCIACAO ATLETICA 
AVANCA

EUR 25.00 MULTA 02-02-2025 Artº100.1

Atraso no início do jogo em 14 minutos.

961   SC ALBA

J 1255426 DIOGO RAFAEL TAVARES SÁ  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 02-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Por dirigir-se a um jogador adversário dizendo: "O que é que tu queres oh filho da puta" levantando de seguida o dedo 
do meio ao mesmo.

1115.03.111.0 Casa Benfica Em Albergaria-A-Velha v CD Tarei (01-02-2025 15:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
309   CD TAREI

J 1241776 BRUNO OLIVEIRA RODRIGUES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 02-02-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir a equipa adversária de marcar um golo, ou anular uma clara oportunidade de golo, tocando deliberadamente a 
bola com a mão (isto não se aplica ao guarda-redes na sua própria área de penálti)
Cortar clara oportunidade de golo, agarrando adversário sendo o ultimo defesa.

J 1252539 DANIEL FILIPE SILVA VALENTE  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 02-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após o final do jogo o senhor jogador disse na minha direção: " arbitragem de merda". Depois veio junto de nós e só 
cumprimentou os assistentes e disse: " não vales merda nenhuma"

1115.04.107.0 UD Mourisquense v Recreio Desp. Águeda (01-02-2025 15:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
2379   UD MOURISQUENSE

T 74960 LUIS HERNANI PEREIRA 
VASCONCELOS MARTINS

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 02-02-2025 Artº120

No fim do jogo o treinador foi ao banco da equipa adversária, provocando os adversários por diversas vezes, tendo uma 
atitude reprovável. Quando estava a situação calma, voltou para trás para provocar novamente.

T 74960 LUIS HERNANI PEREIRA 
VASCONCELOS MARTINS

EUR 40.00 MULTA 02-02-2025 Artº120

913   RECREIO DESP. ÁGUEDA

J 1226471 TOMÁS ABREU DA SILVA 
BASTOS

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 02-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Responder ao treinador adversário, chamando-lhe filho da puta.
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1115.04.109.0 Liga Amigos Aguada Cima v AD Bairradafut (02-02-2025 11:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
5738   AD BAIRRADAFUT

C 5738 ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA 
BAIRRADAFUT

EUR 50.00 MULTA 03-02-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 2 atletas.

C 5738 ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA 
BAIRRADAFUT

 PROCESSO DISCIPLINAR 03-02-2025

Apurar o motivo da não conclusão do jogo.

1116.01.145.0 Anadia FC v CD Feirense "B" (02-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital Elite Sub/17
322   ANADIA FC

T 96052 RICARDO JORGE SANTOS 
CRUZ

 10 DIAS DE SUSPENSÃO   03-02-2025 Artº120

Sair da área técnica e, de braços abertos, ir na direção do AA1 protestar decisões da equipa de arbitragem

T 96052 RICARDO JORGE SANTOS 
CRUZ

EUR 40.00 MULTA   03-02-2025 Artº120

J 1266684 RODRIGO FIGUEIREDO 
ALMEIDA E GONÇALVES

 3 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº141.4

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
O jogador suplente estava a aquecer e penetrou dentro do terreno de jogo para passar a bola ao seu Guarda-Redes, 
comportamento que impediu que o adversário chegasse à bola e, posteriormente, se dirigisse na direção da baliza

   

A GONÇALO RIBEIRO ARANTES  REPREENSÃO 07-02-2025 Artº162.2 a)

Atraso no envio do relatório.

1116.01.147.0 Recreio Desp. Águeda v UD Oliveirense (02-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital Elite Sub/17
913   RECREIO DESP. ÁGUEDA

J 1217209 TELMO CABRAL ESPIRITO 
SANTO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
DEPOIS DE COMETER UMA FALTA SOB O ADVERSARIO, INSULTOU O REFERIDO DIZENDO "FILHO DA PUTA"

1116.01.148.0 AD Taboeira v Sc Beira-Mar "B" (02-02-2025 11:00) » Campeonato Distrital Elite Sub/17
967   SC BEIRA-MAR

J 1493542 MARCO PINTO CORREIA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Rasteirar um adversário anulando uma clara oportunidade de golo.
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1117.20.108.0 SC Esmoriz v AAC Marfoot Silvalde (02-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/17
1062   SC ESMORIZ

J 1247860 ALEXANDRE JOSE ROCHA 
PEREIRA

 3 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Após o guarda redes agarrar a bola, o jogador agride o guarda redes, acertando com os pitões na canela do guarda 
redes.

J 1194164 ALEXANDRE MIGUEL PINHO 
SILVA

 PROCESSO DISCIPLINAR 03-02-2025

Apurar o seu comportamento no referido encontro.

PROCESSO DISCIPLINAR COM SUSPENSÃO PREVENTIVA - artigo 30º do RDAFA.

1117.20.109.0 FC Cesarense v Ad Ovarense Fut. (02-02-2025 11:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/17
5180   AD OVARENSE FUT.

J 1289358 RUI MANUEL SILVA SANTOS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir a equipa adversária de marcar um golo, ou anular uma clara oportunidade de golo, tocando deliberadamente a 
bola com a mão (isto não se aplica ao guarda-redes na sua própria área de penálti)
Agarrar ostensivamente um adversário quando ele se dirigia isolado para a sua baliza.

1117.20.110.0 Florgrade FC v SC Paivense (02-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/17
   

A JOAO FILIPE MOREIRA 
ZACARIAS

 REPREENSÃO 07-02-2025 Artº162.2 a)

Atraso no envio do relatório.

1117.20.111.0 Sc S. João Ver v Fiães SC "B" (02-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/17
465   FIÃES SC

J 1196498 RODRIGO GAUTIER FERREIRA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Manifestar desacordo por palavras ou por atos
Manifestar desacordo, por atos com uma decisão da equipa de arbitragem, com efeito atirando a bola ao solo de forma 
violenta 

T 241372 VASCO RAFAEL GOMES PRATA  10 DIAS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº120

O senhor treinador principal, dirigindo-se inequivocamente para o árbitro assistente n.º 1, proferiu as seguintes 
expressões, que se passa a citar: ".....Que palhaçada é esta caralho?...."
Expressão essa que foi proferida em viva voz, acompanhada de gestos com ambos os membros superiores, o que deu 
mais enfase à sua conduta.

T 241372 VASCO RAFAEL GOMES PRATA EUR 40.00 MULTA 03-02-2025 Artº120

1117.21.109.0 AD Bairradafut v FC Pampilhosa (02-02-2025 11:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/17
5738   AD BAIRRADAFUT

C 5738 ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA 
BAIRRADAFUT

EUR 25.00 MULTA 03-02-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta.
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1117.21.111.0 Oliveira Bairro SC v SC Vista Alegre (02-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/17
879   OLIVEIRA BAIRRO SC

J 1143447 TOMAS DIAS CAPAO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após o final do jogo o senhor jogador teve atitudes provocatórias na direção da bancada tendo dito a dada altura: `` vai 
para o caralho´´.  

1117.21.112.0 Severfintas v AA Avanca (01-02-2025 15:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/17
32   AA AVANCA

J 1212297 MARTIM CRAVO SILVA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 02-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Ataque prometedor.
Cortou um ataque prometedor rasteirando  o adversário.

1118.01.149.0 SC Vista Alegre v Oliveira Bairro SC (01-02-2025 17:00) » Campeonato Distrital Elite Sub/15
879   OLIVEIRA BAIRRO SC

O 195556 JIMMY CARTER JESUS 
FERREIRA

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 07-02-2025 Artº120

Após o segundo golo da equipa A, o Sr. Jimmy Carter Jesus Ferreira, com CC 116308443ZZ9, que se encontrava na 
bancada a ver o jogo, foi para trás do AA2 insultar a equipa de arbitragem dizendo: "Vai te foder, tu e o Malhadeiro"

O 195556 JIMMY CARTER JESUS 
FERREIRA

EUR 40.00 MULTA 07-02-2025 Artº120

1118.01.150.0 UD Oliveirense "B" v Anadia FC (01-02-2025 18:00) » Campeonato Distrital Elite Sub/15
322   ANADIA FC

J 1237555 AFONSO MARTINS ALMEIDA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 02-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Pisão negligente sobre o adversário, anulando um AP. 

1118.01.151.0 AD Sanjoanense "B" v Lusitânia Lourosa FC (02-02-2025 11:30) » Campeonato Distrital Elite Sub/15
91   AD SANJOANENSE

J 1231297 GABRIEL CARDOSO SILVA 
VASCONCELOS CUNHA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Dirigir-se a mim no final do jogo a contestar decisões de forma injuriosa dizendo, “ sempre para os mesmos, sempre 
para o mesmo lado, assim é fácil eles ganharem”.  

1119.22.110.0 Lusitânia Lourosa FC "B" v CF U. Lamas Formação (02-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/15
5551   CF U. LAMAS FORMAÇÃO

J 1194732 HUGO SOARES PEDROSA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
Numa disputa de bola, atingiu com força excessiva o adversário na zona do joelho com os pitons.
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1119.22.111.0 A.C. Cucujães v F.C. Cortegaça (02-02-2025 11:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/15
487   F.C. CORTEGAÇA

C 487 FUTEBOL CLUBE CORTEGAÇA EUR 25.00 MULTA 03-02-2025 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença do treinador.

1124.05.057.0 Lusitânia Lourosa FC v CD Feirense (25-01-2025 17:30) » Campeonato Distrital Sub/14
833   LUSITÂNIA LOUROSA FC

C 833 LUSITÂNIA  FUTEBOL CLUBE 
LOUROSA

 PROCESSO DISCIPLINAR 07-01-2025

Apurar o eventual motivo da utilização irregular de jogadores no referido encontro.

J 1231289 RODRIGO HENRIQUES 
RESENDE

 PROCESSO DISCIPLINAR 07-02-2025

Apurar a eventual participação irregular no referido encontro.

J 1267665 TIAGO DA SILVA SANTOS  PROCESSO DISCIPLINAR 07-02-2025

Apurar a eventual participação irregular no referido encontro.

1124.05.063.0 CD Arrifanense v Sc Espinho (01-02-2025 10:15) » Campeonato Distrital Sub/14
245   CD ARRIFANENSE

J 1417442 RODRIGO CORREIA MATOS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 02-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Protestar efusivamente uma decisão da equipa de arbitragem, proferindo palavras ofensivas na direção do árbitro: 
"Marca as coisas mas é palhaço."

1124.05.064.0 Fiães SC v F.C. Cortegaça (01-02-2025 15:00) » Campeonato Distrital Sub/14
487   F.C. CORTEGAÇA

J 1374272 GONÇALO RODRIGUES 
ALMEIDA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 02-02-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir a equipa adversária de marcar um golo, ou anular uma clara oportunidade de golo, tocando deliberadamente a 
bola com a mão (isto não se aplica ao guarda-redes na sua própria área de penálti)
Empurrou adversario impedindo um COG

T 241074 RUI PEDRO NEVES CARVALHO  10 DIAS DE SUSPENSÃO 02-02-2025 Artº120

O treinador foi expulso após estar constantemente a protestar decisões da equipa de arbitragem e esbracejando 
proferiu as seguintes palavras '' se for para esta brincadeira , vamos já embora''

T 241074 RUI PEDRO NEVES CARVALHO EUR 40.00 MULTA 02-02-2025 Artº120

465   FIÃES SC

C 465 FIÃES SPORT CLUBE EUR 25.00 MULTA 02-02-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta.
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1127.01.093.0 AD Argoncilhe v CD Tarei (01-02-2025 15:00) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/17
1670   AD ARGONCILHE

J 1219825 JULIO OLIVEIRA COSTA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 02-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após ser assinalado um pênalti contra a sua equipa este jogador protesta a decisão dizendo:" Roubar é com uma 
pistola!"

309   CD TAREI

J 1225806 GUSTAVO DINIS SANTOS SILVA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 02-02-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Numa paragem  de jogo este jogador agride o adversário com um  pontapé na perna

1127.01.094.0 Mosteirô FC v CD Paços Brandão (02-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/17
287   CD PAÇOS BRANDÃO

C 287 CLUBE DESPORTIVO PACOS 
BRANDAO

EUR 50.00 MULTA 03-02-2025 Artº104

Inobservância de outros deveres - ex vi Lei 4 - O equipamento dos jogadores, Leis de Jogo.

C 287 CLUBE DESPORTIVO PACOS 
BRANDAO

EUR 25.00 MULTA 03-02-2025 Artº101.1 a)

Entrada ou permanência na zona técnica de pessoas não autorizadas.

2387   MOSTEIRÔ FC

J 1322448 DINIS ANDRADE RIBEIRO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após ter visto o cartão amarelo o jogador proferiu as seguintes palavras "vieste para aqui roubar-nos, és um ladrão" 

C 2387 MOSTEIRO FUTEBOL CLUBE EUR 30.00 MULTA 03-02-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

1127.01.096.0 CD Arrifanense "B" v UD Fermedo "B" (02-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/17
245   CD ARRIFANENSE

J 1274617 HENRIQUE GOMES SOUSA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Agarrar o adversário, anulando uma COG

J 1202440 MARTIM MACHADO SANTOS 
GONCALVES

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Dar um murro no braço do adversário, com força excessiva. Não houve ferimentos visíveis.

5265   UD FERMEDO

J 1231394 LUIS EMANUEL MARTINS DE 
PINHO

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Pontapear a perna do adversário, com força excessiva. Não houve ferimentos visíveis.
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1127.02.091.0 SC Fermentelos v Recreio Desp. Águeda "B" (02-02-2025 11:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/17
1067   SC FERMENTELOS

J 1203051 FILIPE MARIA ALVIM CARDOSO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Não manter respeito por todos os intervenientes do jogo (Jogadores de sua equipa e adversários, equipa técnica 
adversaria e equipa de arbitragem)
Após vários avisos dos colegas de equipa e do arbrito, o jogador acabou expulso, após o apito para intervalo. Nesse 
momento continuou os insultos a equipa técnica adversária e a mim.  Após a expulsão e toda a gente da sua equipa 
percebendo a expulsão, não houve ninguém da sua equipa que o conseguia acalmar. Com o decorrer da segunda parte 
foi para trás do Aa2 e os insultos a equipa de arbritagem continuaram. Palavras como " Arbritos são todos uma merda" , 
" espanhol de merda", foram ditas por esse mesmo jogador.  Felizmente o seu comportamento não afetou o desenrolar 
do jogo, sobretudo os seus colegas de equipa.

913   RECREIO DESP. ÁGUEDA

J 1168326 RODRIGO AREDE OLIVEIRA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
Entrar com um pé  sobre um adversário com uso de força excessiva, estando a bola em disputa entre os dois. 

1127.02.092.0 FC Vaguense "B" v N.E.G.E. (02-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/17
547   FC VAGUENSE

C 547 FUTEBOL CLUBE VAGUENSE EUR 25.00 MULTA 03-02-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta.

1127.02.094.0 ADCR Oiã v Oliveira Bairro SC "B" (01-02-2025 15:00) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/17
   

A HUGO ALEXANDRE DA SILVA  REPREENSÃO 07-02-2025 Artº162.2 a)

Atraso no envio do relatório.

1127.02.095.0 CD Luso v Juveforce - ADC Ponte Vagos (01-02-2025 17:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/17
5688   JUVEFORCE - ADC PONTE VAGOS

J 1187356 RODRIGO BARRETO ALMEIDA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 02-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Entrada negligente sobre adversário.

1127.05.093.0 SM Murtoense v CCR Válega (02-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/17
3300   CCR VÁLEGA

C 3300 CENTRO CULTURAL 
RECREATIVO VALEGA

EUR 25.00 MULTA 03-02-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta.

C 3300 CENTRO CULTURAL 
RECREATIVO VALEGA

EUR 25.00 MULTA 03-02-2025 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença do 2ºDelegado.

1127.05.094.0 GDR Soutelo v Cl. Estrela Azul "B" (02-02-2025 11:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/17
2323   CL. ESTRELA AZUL

C 2323 CLUBE ESTRELA AZUL EUR 25.00 MULTA 03-02-2025 Artº100.1

Atraso no início do jogo em 10 minutos.
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1128.01.111.0 Sc S. João Ver "B" v Fiães SC "B" (01-02-2025 11:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/15
1106   SC S. JOÃO VER

J 1220093 PEDRO MIGUEL LEITE ROCHA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 02-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após o apito final dirigiu-se ao arbitro proferindo as seguintes palavras "vai mas é para o caralho"

1128.02.111.0 SC Fermentelos "B" v Liga Amigos Aguada Cima (01-02-2025 10:15) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/15
   

A ISAAC FERREIRA LOPES  REPREENSÃO 07-02-2025 Artº162.2 a)

Atraso no envio do relatório.

1128.04.109.0 Arada AC v FC Pinheirense (02-02-2025 11:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/15
528   FC PINHEIRENSE

C 528 FUTEBOL CLUBE PINHEIRENSE EUR 50.00 MULTA 03-02-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 2 atletas.

1128.04.112.0 Mosteirô FC v CD Loureiro (02-02-2025 11:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/15
2387   MOSTEIRÔ FC

J 1286232 DIOGO MOREIRA PINTO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Por proferir as seguintes palavras após ter sido assinalado um fora de jogo á sua equipa: " Anda Silva que a seguir não 
há roubo."

3843   CD LOUREIRO

J 1260095 PAULO CRISTIANO 
GONÇALVES VALENTE

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Por dirigir-se para bancada provocando com o dedo indicador no nariz   e dizendo: " Calou."

J 1477390 RODRIGO FILIPE DA SILVA 
COIMBRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Por rasteirar um jogador adversário anulando um ataque prometedor.

T 249764 RUI SAMUEL FERREIRA NUNES  10 DIAS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº120

Por voltar a reincidir nos  protestos para com as decisões da equipa de arbitragem dizendo após uma decisão tomada: 
"O critério não é igual. Na 1 parte foi uma coisa agora já é outra."

T 249764 RUI SAMUEL FERREIRA NUNES EUR 40.00 MULTA 03-02-2025 Artº120
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1131.01.098.0 Guisande FC v UD Fermedo (01-02-2025 15:30) » Liga Masters
1682   GUISANDE FC

DEL 8928468 LUIS FILIPE PINHO COELHO  10 DIAS DE SUSPENSÃO 02-02-2025 Artº120

Após a marcação de um fora de jogo por parte do AA1, o senhor delegador fez um sprint de 10 metros ao encontro do 
AA1 e proferiu as seguintes palavras"Não está fora de jogo caralho! Algum dia esta merda está fora de jogo!"

DEL 8928468 LUIS FILIPE PINHO COELHO EUR 40.00 MULTA 02-02-2025 Artº120

J 456523 PAULO RICARDO FERREIRA 
ROCHA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 02-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após a marcação de um fora de jogo do AA1, o jogador n25 no meio do campo e apontando o dedo para o AA1 gritou: " 
Vai-te foder caralho"

1131.01.102.0 AF União Lamas Veteranos v ARC S. Vicente Pereira (01-02-2025 17:30) » Liga Masters
6132   AF UNIÃO LAMAS VETERANOS

J 345884 CARLOS ALBERTO PREDA SA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 02-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Atingir adversário com a sola da chuteira de forma negligente 

J 603585 CLAUDIO MIGUEL SANTOS 
VIVAS CASTRO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 02-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Cortar ataque prometedor jogando deliberadamente a bola com a mão. 

1131.01.103.0 Sc S. João Ver v Lusitânia Lourosa FC (01-02-2025 18:00) » Liga Masters
1106   SC S. JOÃO VER

DEL 8915676 CARLOS ALBERTO SANTOS 
RIBEIRO

 PROCESSO DISCIPLINAR 02-02-2025

Apurar o seu comportamento no referido encontro.

PROCESSO DISCIPLINAR COM SUSPENSÃO PREVENTIVA - artigo 30º do RDAFA.

C 1106 SPORTING CLUBE S. JOAO VER  PROCESSO DISCIPLINAR 02-02-2025

Apurar as ocorrências verificas e o motivo da não conclusão do jogo.

   

A 166695 OSCAR MANUEL ALVES ROCHA  REPREENSÃO 07-02-2025 Artº162.1

Erro no relatório do jogo.

833   LUSITÂNIA LOUROSA FC

C 833 LUSITÂNIA  FUTEBOL CLUBE 
LOUROSA

 PROCESSO DISCIPLINAR 02-02-2025

Apurar as ocorrências verificas e o motivo da não conclusão do jogo.

1131.01.104.0 CD Loureiro v GD Fajões (01-02-2025 18:15) » Liga Masters
3843   CD LOUREIRO

C 3843 CLUBE DESPORTIVO 
LOUREIRO

EUR 50.00 MULTA 02-02-2025 Artº104

Inobservância de outros deveres - ex vi artigo 18º - Requisitos dos equipamentos, Regulamento dos Campeonatos 
Distritais Masculinos de Futebol de 11 Sénior.
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1213.01.082.0 UD Oliveirense v AD Sanjoanense (01-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital Sub/13 Futebol de 11
91   AD SANJOANENSE

C 91 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
SANJOANENSE

EUR 25.00 MULTA 02-02-2025 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença do Treinador.

O Conselho de Disciplina
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1210.86.011.0 UD Oliveirense v AD Argoncilhe (01-02-2025 10:30) » Campeonato Distrital Sub/13 Futebol de 9
1670   AD ARGONCILHE

J 1240490 SALVADOR MARTINS DE SÁ  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 02-02-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Agarrar adversário cortando uma clara oportunidade de golo 

1210.86.012.0 GD Fajões v SC Esmoriz (01-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital Sub/13 Futebol de 9
1062   SC ESMORIZ

J 1375493 HENRIQUE CONCEIÇÃO 
TAVARES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 02-02-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
travando um ataque prometedor rasteirando o adversário 

1210.89.014.0 Casa Benfica Em Albergaria-A-Velha "B" v Juveforce - ADC Ponte Vagos (01-02-2025 14:00) » Campeonato 
Distrital Sub/13 Futebol de 9

5688   JUVEFORCE - ADC PONTE VAGOS

C 5688 JUVEFORCE - ASSOCIAÇÃO 
DESP CULTURAL PONTE DE 
VAGOS

EUR 50.00 MULTA 02-02-2025 Artº98.1

Falta de Treinador no jogo.

1211.03.011.0 AD Freg. Anta v Ud Bustos (01-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital Sub/12 Futebol de 9
1130   UD BUSTOS

C 1130 UNIAO DESPORTIVA BUSTOS EUR 50.00 MULTA 02-02-2025 Artº98.1

Falta de Treinador no jogo.

1211.03.015.0 AD Taboeira v AD Sanjoanense (01-02-2025 10:30) » Campeonato Distrital Sub/12 Futebol de 9
   

A TOMÁS NOGUEIRA 
RODRIGUES ROCHA

 REPREENSÃO 07-02-2025 Artº162.2 a)

Atraso no envio do relatório.

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTEBOL 9

O Conselho de Disciplina
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1711.94.012.0 Anadia FC v CSCR Poutena (01-02-2025 09:00) » Campeonato Distrital Sub/13 Futebol de 7
322   ANADIA FC

T 225727 JOAO RAFAEL MICAELO 
ALMEIDA

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 02-02-2025 Artº120

Depois de avisado para moderar a sua conduta, levou as mãos à cabeça em tom irónico e proferiu as seguintes 
palavras ofensivas a mim dirigidas: "Isto é miserável!"

T 225727 JOAO RAFAEL MICAELO 
ALMEIDA

EUR 40.00 MULTA 02-02-2025 Artº120

1712.15.006.0 FC Pinheirense v Cd Furadouro (01-02-2025 10:15) » Campeonato Distrital Sub/12 Futebol de 7
528   FC PINHEIRENSE

C 528 FUTEBOL CLUBE PINHEIRENSE EUR 25.00 MULTA 02-02-2025 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença do 1º Delegado.

1712.82.015.0 ADE Rui Dolores v SC Esmoriz (01-02-2025 10:15) » Campeonato Distrital Sub/12 Futebol de 7
   

A IVOR MARCOS GONÇALVES 
PARAIZO DE LIMA

 REPREENSÃO 07-02-2025 Artº162.2 a)

Atraso no envio do relatório.

1716.02.004.0 Núcleo Sporting C. P. De Aveiro v UD Oliveirense (01-02-2025 10:30) » Torneio Sub/11
1143   UD OLIVEIRENSE

C 1143 UNIAO DESPORTIVA 
OLIVEIRENSE

EUR 75.00 MULTA 02-02-2025 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença do Treinador, 1º Delegado e 2º Delegado.

1716.05.001.0 UD Oliveirense "B" v A.C. Cucujães (01-02-2025 10:15) » Torneio Sub/11
1143   UD OLIVEIRENSE

C 1143 UNIAO DESPORTIVA 
OLIVEIRENSE

EUR 25.00 MULTA 02-02-2025 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença do Massagista.

1716.08.003.0 CF U. Lamas Formação v ADC Lobão (01-02-2025 09:00) » Torneio Sub/11
5551   CF U. LAMAS FORMAÇÃO

C 5551 CLUBE FUTEBOL UNIAO LAMAS 
FORMACAO FUTEBOL

EUR 25.00 MULTA 02-02-2025 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença do treinador.

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTEBOL 7

O Conselho de Disciplina
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1511.01.095.0 ACD Azagães v AD Travasso (01-02-2025 21:30) » Campeonato Grande Hotel de Luso
4982   ACD AZAGÃES

J 842115 JOAO PEDRO PAIVA PINHO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 02-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
No final do jogo o jogador, dirigiu-se junto dos árbitros e disse gesticulando com a mão subindo a mesma á medida que 
dizia as seguintes palavras grosseiras: "existe o mau! o muito mau!! e existe horrível!! e tu foste horrível!!"

1655   AD TRAVASSO

T 58809 JOSE ANTONIO DIAS LEMOS 
RODRIGUES

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 02-02-2025 Artº120

Após ter sido advertido, o Treinador gesticulou com a mão a passar nos olhos/cara, dizendo: "para fazeres esta merda 
qualquer um faz!! não precisávamos de ti aqui!!" "estás contente, não estás!!", "eles não precisam disto, nós lutamos 
para manter apenas"

T 58809 JOSE ANTONIO DIAS LEMOS 
RODRIGUES

EUR 40.00 MULTA 02-02-2025 Artº120

1511.01.096.0 Lusitânia Lourosa FC v CRC Sanjoanense (01-02-2025 18:30) » Campeonato Grande Hotel de Luso
833   LUSITÂNIA LOUROSA FC

J 718750 HELDER MANUEL MARTINS 
FERREIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 02-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após a sua equipa obter um golo, dirigiu-se de punhos cerrados, provocando o jogador adversário e dizendo "Chupa, 
caralho!", tendo o adversário reagido com um apertar de pescoço com as duas mãos ao mesmo, projetando-o no chão. 
O mesmo, após a assistência por parte da fisioterapeuta, levantou-se dirigindo palavras injuriosas ao adversário, 
dizendo "Seu filho da puta, fodo-te todo".

4182   CRC SANJOANENSE

J 890161 JORGE RAFAEL SALAS 
COUTINHO

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 02-02-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Jogador após ser provocado pelo adversário, reagiu apertando-lhe o pescoço com as 2 mãos, projetando o 
mesmo para o chão.

1511.01.097.0 Arc Assistência v F. C. Mozelos (01-02-2025 18:00) » Campeonato Grande Hotel de Luso
5868   F. C. MOZELOS

J 943361 JOSE DIOGO MARTINS LOPES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 02-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Troca de palavras entre jogadores, o 2º arbitro foi separar os 2 jogadores, o jogador em causa com um  tom arrogante e 
intimidatório disse ao 2º arbitro "tira-me a mão, tu a mim não me tocas" .Pelo seu comportamento antidesportivo  foi 
advertido com o 2º cartão amarelo e respetivo vermelho.

1511.01.098.0 FC Barcouço v Casa Povo Esgueira (01-02-2025 19:00) » Campeonato Grande Hotel de Luso
477   FC BARCOUÇO

C 477 FUTEBOL CLUBE BARCOUCO EUR 70.00 MULTA 02-02-2025 Artº184.2

Comportamento incorreto do público.

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTSAL
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1513.51.002.0 AD Travasso v Gd Gafanha (01-02-2025 18:00) » C.D. Juniores Futsal
1655   AD TRAVASSO

C 1655 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
TRAVASSO

EUR 60.00 MULTA 02-02-2025 Artº184.2

Comportamento incorreto do público.

1513.92.040.0 Branca Activa SC v ACD Azagães (02-02-2025 17:00) » C.D. Juniores Futsal
4982   ACD AZAGÃES

J 1255098 GABRIEL FILIPE FERREIRA 
GOMES

 PROCESSO DISCIPLINAR 03-02-2025

Apurar o seu comportamento no referido encontro.

J 1226673 JOSE PEDRO MARTINS 
CARVALHO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta

Após ter sido expulso por receber uma segunda advertência no decurso do mesmo jogo, passa próximo do 
cronometrista e pontapeia um caixote do lixo na sua direção. O caixote foi aparado pelo PCS que se encontrava no 
local, não permitindo que o cronometrista fosse atingido. Passando assim a cartão vermelho direto derivado à sua 
conduta. O objeto pontapeado foi danificado, conforme relatado no relatório de ocorrências.
Após expulsão e até ao final do primeiro tempo, estando já na bancada junto do jogador nº47, mantêm um 
comportamento incorreto, protestando ativamente qualquer decisão da equipa de arbitragem com gestos e palavras não 
perceptíveis.

J 1226673 JOSE PEDRO MARTINS 
CARVALHO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Manifestar desacordo por palavras ou por atos

1514.56.003.0 Acd Gião v ACR Vale Cambra (01-02-2025 20:00) » C.D. Juvenis Futsal
4905   ACR VALE CAMBRA

J 1193405 JOAO FRANCISCO CORREIA 
SILVA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 02-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo

1514.92.004.0 Novasemente GD v ADRE Palhaça (02-02-2025 11:30) » C.D. Juvenis Futsal
4202   ADRE PALHAÇA

C 4202 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
RECREATIVA EDUCATIVA 
PALHACA

EUR 30.00 MULTA 03-02-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

1515.33.030.0 Branca Activa SC v CRC Sanjoanense (29-01-2025 21:00) » C.D. Iniciados Futsal
4182   CRC SANJOANENSE

J 1260059 TIAGO MIGUEL LOPES BRÁS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 30-01-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma ocasião clara de golo da equipa adversária,tocando deliberadamente a bola com a mão 
(à excepção do guarda redes na sua própria área de grande penalidade)
O guarda-redes anulou uma clara oportunidade de golo cometendo uma infração de mão na bola no exterior da sua 
área de penalti,  estando a baliza apenas protegida por um colega defensor na sua retaguarda.
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1515.34.019.0 GRC Telhadela v ADC Vila Nova Monsarros (02-02-2025 11:00) » C.D. Iniciados Futsal
4058   GRC TELHADELA

J 1257944 JOÃO ANTÓNIO CUNHA PINHO 
SILVA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo

1516.92.019.0 AC Salreu v GDC Lordelo (02-02-2025 14:30) » C.D. Infantis Futsal
2422   AC SALREU

J 1412217 LUIS GUILHERME ALVES DE 
SOUZA DIAS

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-02-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador após terminar o jogo passou pelo árbitro e proferiu as seguintes palavras: "Vai-te foder."

O Conselho de Disciplina
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1719.08.021.0 Associação de Vale Domingos v N.E.G.E. (23-11-2024 11:30) » Torneio Sub/8 Futebol de 7
6191   ASSOCIAÇÃO DE VALE DOMINGOS

C 6191 ASSOCIAÇÃO CULTURAL E 
RECREATIVA DE VALE DE 
DOMINGOS

 PROCESSO DISCIPLINAR 07-02-2025

Apurar o eventual motivo da utilização de jogadores não inscritos.

1719.08.042.0 N.E.G.E. v Associação de Vale Domingos (25-01-2025 15:00) » Torneio Sub/8 Futebol de 7
6191   ASSOCIAÇÃO DE VALE DOMINGOS

C 6191 ASSOCIAÇÃO CULTURAL E 
RECREATIVA DE VALE DE 
DOMINGOS

 PROCESSO DISCIPLINAR 07-02-2025

Apurar o eventual motivo da utilização de jogadores não inscritos.

PROCESSOS SUMÁRIOS
LÚDICAS

O Conselho de Disciplina
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